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Ezúton hivatalos formában kívánom tájékoztatni Önöket egy, az Egyesült Államokban 
is érvényes szabadalmi oltalom alatt álló emisszió csökkentő technológia létezéséről, 
amely rendszerszinten képes a szén-dioxid-kibocsátás drasztikus mérséklésére. 

A technológia az US 8,501,129 B2 számú amerikai szabadalom védelme alatt áll, 
melynek kizárólagos tulajdonosa Mészáros Ferenc. A találmány műszaki 
kialakításából adódóan nem kizárólag a járműiparban, hanem minden olyan 
iparágban alkalmazható, ahol égési vagy ipari folyamatok során 
szén-dioxid-kibocsátás keletkezik (ideértve többek között a vegyipart, energetikát, 
nehézipart és közlekedést). 

Jelen megkeresés célja, hogy az Egyesült Államok illetékes állami szervei számára 
lehetőséget biztosítson a technológia elsődlegesen a járműiparra vonatkozó 
felhasználási és hasznosítási jogainak állami szintű megismerésére és 
mérlegelésére. Ugyanakkor fontos kiemelni, hogy a szabadalom tulajdonosa nyitott 
arra is, hogy az Egyesült Államok részéről fennálló stratégiai igény esetén a teljes 
amerikai piacra, valamennyi érintett iparágra kiterjedő szabadalmi és 
hasznosítási csomag egyben kerüljön értékesítésre. 

Jogilag és üzletileg lehetőség áll fenn arra, hogy a technológia az Egyesült Államok 
területén magánvállalatok, multinacionális ipari szereplők vagy pénzügyi 
befektetők részére kerüljön értékesítésre. Ez azonban nem tekinthető preferált 
megoldásnak. 

A szabadalom tulajdonosa kifejezetten hangsúlyozza, hogy nem áll szándékában 
egyetlen multinacionális vállalatot sem monopol helyzetbe hozni. Egy ilyen 
helyzet kialakulása megítélése szerint jelentős és beláthatatlan hatással lehet az 
Egyesült Államok teljes gazdaságára, különös tekintettel az ipari versenyre, az 
árképzésre, valamint a karbon kibocsátáshoz kapcsolódó piacok hosszú távú 
szabályozhatóságára. 

A találmány létezik, működőképes, és értékesítésre szánt technológia. Ugyanakkor a 
karbonkibocsátáshoz kapcsolódó kvótarendszerek, szabályozási mechanizmusok és 
a kapcsolódó karbonpiac több milliárd dolláros gazdasági és geopolitikai 
jelentőséggel bírnak, ezért ezen piacok irányítása és kontrollja álláspontja szerint 
kizárólag állami szinten, közérdek mentén gyakorolható felelősen. 

Jelen levél célja ezért az, hogy az Egyesült Államok számára lehetőség nyíljon arra, 
hogy elsőként, állami szinten mérlegelje a technológia alkalmazásának, 
hasznosításának és – igény esetén – az Egyesült Államok teljes területére és 
iparágaira kiterjedő jogainak megszerzését. 

Tájékoztatom Önöket, hogy amennyiben 2026. február 16.-ig nem érkezik hivatalos 
megkeresés vagy kapcsolatfelvétel az ügyben, azt a szabadalom tulajdonosa úgy 
értelmezi, hogy az Egyesült Államok állami szinten nem kíván élni ezzel a 
lehetőséggel. Ebben az esetben – bár ez nem tekinthető kívánatos forgatókönyvnek 
– a technológia piaci szereplők részére történő értékesítése válik szükségessé, 
amely az állami szabályozási kontroll csökkenését eredményezheti. 



A szabadalom tulajdonosa bízik abban, hogy az Egyesült Államok illetékes szervei 
átlátják a helyzet stratégiai és gazdasági súlyát, és ennek megfelelően időben, 
egyértelmű és határozott szándékkal lépnek tovább az ügyben. 

Jelen megkeresést a szabadalom tulajdonosának ismerőseként és 
kapcsolattartójaként küldöm önöknek, azzal a céllal, hogy elősegítsem az amerikai 
hatóságokkal történő kommunikációt. Igény esetén készséggel állok rendelkezésre 
(egyenlőre elektronikus levél formájában) a további egyeztetések koordinálásában, 
valamint a megfelelő döntéshozókkal történő kapcsolatfelvétel támogatásában. 
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